
اطلاعیه سازمان امور مالیاتی

ــامه ــافیت از اظهارن ــم مع رق
مالیاتی به ۴.۸ میلیارد تومان

رسید
بـه گـزارش صـدای تجـارت، سازمـان
امـور مالیـاتی کشـور در خصـوص
ظرفیـت قـانونی تبصـره مـاده ۱۰۰
ــتقیم و ــای مس ــانون مالیاته ق
تســهیل پرداخــت مالیــات بــرای
مودیان مالیاتی، اطلاعیهای صادر

کرد.

متن اطلاعیه به این شرح است:

۱- بـا هـدف افزایـش دامنـه شمـول
تبصره ماده ۱۰۰، با اخذ موافقت
مرجع قانونی ذیربط مقرر شد سقف
فـروش کـالا و خـدمت مشمـول ایـن
تبصـره بـه ۱۰۰ برابـر معـافیت
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موضوع ماده ۸۴ قانون مالیاتهای
مسـتقیم یعنـی ۴۸ میلیـارد ریـال

افزایش یابد.

بـدین ترتیـب، همـه اصـحاب کسـب و
کار که در سال ۱۴۰۰ فروش آنها
کمتــر از ایــن میــزان باشــد،
ــره ــهیلات تبص ــد از تس میتوانن

بهرهمند شوند.

لازم به ذکر است سقف تبصره ماده
ــدود ۱۶ ــه ح ــال گذشت ۱۰۰ در س
میلیــــارد ریــــال بــــود.
طبعاً مؤدیـانی که میـزان فـروش
آنهـا بـر اسـاس پایگـاه اطلاعـات
سازمان امور مالیاتی بیش از ۴۸
میلیــارد ریــال باشــد، امکــان
ــهیلات را ــن تس ــتفاده از ای اس



نخواهنـد داشـت و میبایسـت نسـبت
بــه ارائــه اظهارنــامه اقــدام

کنند.

۲- بـه منظـور رعـایت اصـل عـدالت
در مالیــات ســتانی، مقــرر شــد
تعیین مالیات مقطوع برای هر یک
از مؤدیان بر اساس اطلاعات مالی
ثبـت شـده تـاکنون از آنهـا در

سامانههای سازمان تعیین شود.

ایـن اطلاعـات شامـل مبـالغ واریـز
ـــتگاههای پوز متعلق ـــه دس ب
به مؤدیان، اطلاعات خرید و فروش
آنها در گزارشهای فصلی معاملات،
میـزان مالیـات پرداختـی در سـال
گذشتـه و سـایر اطلاعـات مرتبـط
میباشـد. مؤدیان گرامی بـا ورود



بـه درگـاه الکترونیکـی سازمـان
ــانی ــه نش ــاتی ب ــور مالی ام
my.tax.gov.ir و بـا وارد کـردن
کـد ملـی خـود میتواننـد ضمـن
مشاهـده اطلاعـات خـود، از مبلـغ
مالیـات مقطـوع تعییـن شـده اطلاع
حاصـل نمـوده و نسـبت بـه پرداخـت

یا تقسیط آن اقدام نمایند.

۳- با توجه به افزایش هزینههای
ـــار در ـــحاب ک ـــل و اص مشاغ
ایام کرونا، ضرایب فعالیت همه
مشاغـل کـه درآمـد مشمـول مالیـات
سـال ۱۴۰۰ بـر اسـاس آن محاسـبه
میشود، به طور معناداری تعدیل
شد و تناسب میان مالیات تشخیصی
سـال قبـل و مالیـات تعییـن شـده
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برای سال ۱۴۰۰ مورد توجه قرار
گرفت. مع الوصف، مؤدیـانی که از
ــده ــن ش ــوع تعیی ــات مقط مالی
نـــاخشنود باشنـــد، همچنـــان
میتواننـد بـه جـای اسـتفاده از
تبصره ماده ۱۰۰ نسبت به ارائه

اظهارنامه اقدام نمایند.

ــای ــون بنگاهه ــاغلی همچ ۴- مش
ــل، ــای اتومبی املاک، نمایشگاهه
نمایندگیهای بیمه، دفاتر اسناد
رسمی و حق العمل کاران که ادعا
مینمایند بخشی از مبالغ واریزی
بـه حسـاب پـوزهای آنهـا فاقـد
ماهیت فروش است، برای استفاده
از تبصـره مـاده ۱۰۰ میتواننـد
اطلاعـات فـروش مسـتند خـود را از



طریـق اتحادیههـا یـا تشکلهـای
صنفی مربوط به معاونت درآمدهای
مالیـاتی سازمـان امـور مالیـاتی
ــال ــه ارس ــا گزین ــه و ی ارائ

اظهارنامه را انتخاب نمایند.

ــدگان ــر از نماین ــن تشک ۵- ضم
محتـرم اصـناف و بازاریـان بـه
ویـژه اعضـا محتـرم هیـأت مـدیره
اتاق اصناف ایران و اتاق اصناف
تهـران کـه بـا شرکـت در جلسـات
مشـاوره و همفکـری و بـا تعـاملات
مشفقــانه خــود فضــای همــدلی و
همکـاری را فراهـم آوردنـد، بـه
آگــاهی میرسانــد ادارات امــور
مالیـاتی در سراسـر کشـور همچـون
گذشته آماده برگزاری جلسات با



ــناف و ــرم اص ــدگان محت نماین
پاسـخگویی بـه سـوالات و ابهامـات

میباشند.


